TecT Neol
@ «aa» ‘ «HET»

1. 62MuH = 19 2MuH. Q
(D

2. 3nadyenue Beipakenus 1300 : a
rpu a = 100 paBno 13.

3. Ilmomane KBagpara co ‘
croponoii 20 cm paBHa 80 cM?.




TecT No2
@ «aa» ‘ «HET»

4. ABTOOYC IIpOMIET 3a 5 4 CO Q
ckopocThio 70 kM/4 TyTh 350 KM.

5. Eciii ctopoHbl
IIPSAMOYTOJIBHUKA PaBHEI 12 ¢M u

8 CM, TO €r0 IICPUMETP PaBEH 96 ‘
CM.




TecT Ne3
@ «aa» ‘ «HET»

6. Pasenctso 100 - 20 =100 - (2 - 10) Q
BEpPHOE.

7. 808 :4 =22 ‘

3. Eciu mpousBeaeHUE NBYX

yrcell paBHoO 112 u oquH u3

MHOXXHUTEJIEU PABEH &, TO JAPYrOU @
MHO>KMTEIb paBeH 14.




TecT Ne4
@ «ga» ‘ «HET»

9. BoceMpaeciaT ceMb OOJIBIIIE Q
IIIECTUNECATHU IISITH.

10. IlecTnzaauynoe Yucio OOJIbIIIE
YETBIPEX3HAYHOTO. Q

11. Touka A(45) nexur Ha

KOOpANMHATHOM JIy4Ye IIpaBee ‘
Touku M(60).




TecT No5

12. B ypaBHEHUN X — 5 = [
HEU3BECTHO

| @ | ®

BbIYHUTA CJIaracMoe¢
CMOC

Pa3HOCTh




TectT Neb

13. B ypaBHeHumn 20 — X = /
HEU3BECTHO

SN BN .

YMCHb Rl PAa3HOCTD |ciraraemMoe
racMoe TaeMoOeE
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CTeneHb 3TO -
6

2

2 OCHOBAHMUE CTENEHU
6 MOKAS3ATE/1b CTEMEHU

2 =2.2:2:2:2.2






IIpoBeps!

9-5= 9+9+9+9+9
9=9-9.9-9.9
2=2-2:2-2-2:2
2:6=2+2+2+2+24+2
a4=at+at+ata

4
a=a‘a‘a-a
2
B=—B°B

B°2=B+B



Toe RPDUMEHAEMCA 6 IHICUZHU NOHAMUE Cménenu uucja

bonblwioy pagoctb OT u3obpeteHUMA cTeneHerM nNOAyYMAU acTpoHOmbl. Begb
pacctofaHMe OT naaHeTbl 3emnsa A0 TyYMAHHOCTM AHApomeabl NPUMEPHO
cocrtasnfaet 95.000.000.000.000.000.000 Km,

a CONIHeYHaA macca -
1 983.000.000.000.000.000.000.000.000.000 Kr, HO UCNONb3YA ‘
CTeneHwu, 3Tu 18
ACTPOHOMMYECKME YMCNA NPEBPALLLAIOTCA B NOAHe npuemaemblie 950010 km?

27

paccTtosHMe OT nAaHeTbl 3emna A0 TYMAaHHOCTU AHapomeabl n 1 98310 Kr — macca
ConHua.




Jomawmnee 3a0anue:
Y: Yumamow c. 56; Ne 185

3:cmp. 19, Ne 122, 123,
noemopenue: cmp.16,No 104.
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